



◀ 学生们在市实验小学阅览室认真阅读。

校园无处不书香

春光无限好，正是读书时。

建设“书香大同”离不开“书香校园”，推进全民阅读，青少年是重中之重。一直以来，我市高度重视青少年阅读工作，始终把阅读作为立德树人、培根铸魂、启智增慧的重要途径，引导激励青少年学生爱读书、读好书、善读书，立志为中华民族伟大复兴而读书，“书香校园”建设在大同蓬勃开展。

走进我市多所学校，都会被校园浓厚的书香氛围所感染。在这里，阅览室设在离学生最近的地方，走廊图书馆、流动图书车、走廊读吧、班级图书角等随处可见、随手可触；在这里，孩子们以自己喜欢的方式阅读，自主放松，完全沉浸。

除了时时可读、处处可读的校园阅读环境，丰富

多彩、形式各样的阅读活动也让学生爱上阅读，涵养品格。我市各校将读书分享会、家庭亲子阅读、“书香天使”评比、知识竞赛等形式多样的阅读活动穿插于日常，培养师生的阅读兴趣，激发师生的阅读热情，将阅读与各学科有机融合，用更多喜闻乐见的方式带学生感悟经典、沐浴书香。

用一本好书，为学生打开一扇看世界的窗；用一次分享，为家庭播撒一颗爱阅读的种子；用一份坚持，为大同这座城市积淀文化的厚度。时时能读、处处可读、人人悦读的“书香校园”如雨后春笋，拔节生长，学校已然成为最受学生欢迎的“阅读场”。

本报记者 田雁 摄影 戎禹仁

